


BLACK LABEL
Premium Moscato d’ Asti από την Santero

Σε πρωτοποριακή φιάλη με ανάγλυφα σχέδια.
750ml. 5,5% alc.vol.

3.1

3



4.2 5.3

MOSCATO D’ASTI D.O.C.G. 
VILLA JOLANDA

750ml

5,5% alc.vol.

MOSCATO D’ASTI D.O.C.G. 
958 SANTERO

750ml
Με βιδωτό πώμα.

5,5% alc.vol.

MOSCATO D’ASTI D.O.C.G.
ANGELI

750ml & 187ml

5,5% alc.vol.

5.1

5.2

MOSCATO D’ASTI D.O.C.G.
SANTERO TWIST

750ml

5,5% alc.vol.

4.1

σειρά MOSCATO D'ASTI
Ο αγαπημένος ημι-αφρώδης Ιταλικός οίνος

της ελληνικής αγοράς!
Σε ποικιλία εντυπωσιακών φιαλών & σε πλήθος τιμών.
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PROSECCO DOC
EXTRA DRY

SANTERO TWIST 
750ml

11,5% alc.vol.

6.1

PROSECCO DOC
EXTRA DRY

VILLA JOLANDA
750ml & 200ml

11,5% alc.vol.

7.2

7.3

PROSECCO DOC
EXTRA DRY

VILLA JOLANDA
1,5lt

11,5% alc.vol.

σειρά PROSECCO
by Santero

Κορυφαία ποιότητα Prosecco
στις ομορφότερες φιάλες!

76

7.1



8.3

8.1

8.2

PROSECCO DOC
EXTRA DRY & BRUT

750ml & 200ml

11% alc.vol.

σειρά PROSECCO
Serenello

PROSECCO DOC
EXTRA DRY
FRIZZANTE

750ml
Με βιδωτό πώμα.

11% alc.vol.

PROSECCO ROSÉ DOC
EXTRA DRY

MILLESIMATO
750ml

11% alc.vol.

98
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10.1 11.1

PROSECCO DOC
EXTRA DRY

750ml

11% alc.vol.

PROSECCO DOC
BRUT & EXTRA DRY

MILLESIMATO
750ml

11% alc.vol.

σειρά PROSECCO
Ville d' Arfanta

Premium σειρά Prosecco σε μοναδικές φιάλες.

PROSECCO ROSÉ DOC
BRUT

MILLESIMATO
750ml

11% alc.vol.

11.3

11.2

PROSECCO
Nella

1110



σειρά PROSECCO
Terra Serena

Η πιο πλήρης σειρά Prosecco της αγοράς!

PROSECCO ROSÉ DOC
BRUT

MILLESIMATO
750ml & 200ml

11% alc.vol.

13.2

13.3

PROSECCO DOC
EXTRA DRY & BRUT

750ml & 200ml

11% alc.vol.

12.3

13.1

PROSECCO DOC
EXTRA DRY
FRIZZANTE

750ml
Με βιδωτό πώμα.

11% alc.vol.

12.1

12.2

1312



VEGAN & ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΟΙΝΟΙ
Μία ταχέως αναπτυσσόμενη κατηγορία οίνων

με διαρκώς αυξανόμενη ζήτηση.

CHIANTI SUPERIORE
VEGAN & ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ

SENSI
750ml

13% alc.vol.

PROSECCO BRUT DOC
VEGAN & ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ

TERRA SERENA
750ml

11% alc.vol.

σειρά PROSECCO
Terra Serena
Η πιο πλήρης σειρά Prosecco
της αγοράς!

PROSECCO DOCG
VALDOBBIADENE SUPERIORE

750ml

11% alc.vol.

14.1 14.2 15.1

15.2

1514



AZZURRI
Blue Moscato Asti

 Μοναδικός και πρωτοπόρος ημι-αφρώδης οίνος,
προκαλεί τις αισθήσεις για μια ξεχωριστή γευστική εμπειρία.

Παράγεται από επιλεγμένη ποικιλία Moscato της περιοχής Asti.

AZZURRI
BLUE MOSCATO ASTI 

750ml & 200ml

5% alc.vol.

17.1

17.2

FRAGOLINO
Αφρώδης, γλυκός, ερυθρός οίνος με έντονη γεύση φράουλας.
Παράγεται στην περιοχή Piedmont.

16.1

16.2

FRAGOLINO
SANTERO TWIST

750ml & 200ml

6,5% alc.vol.
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BRACHETTO D.O.C.G.
SANTERO TWIST

750ml

Αφρώδης, γλυκός, ερυθρός οίνος.
6,5% alc.vol.

18.2

GRAN DESSERT DOLCE
958 SANTERO

750ml

Αφρώδης, γλυκός, λευκός οίνος. 
10% alc.vol.

18.1

ASTI
VILLA JOLANDA

750ml & 200ml

Αφρώδης, γλυκός, λευκός οίνος.
7,5% alc.vol.

MOSCATO ASTI ROSÉ
VILLA JOLANDA

750ml & 187ml

Αφρώδης, γλυκός, ροζέ οίνος.
9,5% alc.vol.

19.1

19.2

19.3

19.4

αφρώδεις οίνοι VILLA JOLANDAαφρώδεις οίνοι SANTERO

18 19



MOSCATO & ΦΡΑΟΥΛΑ
VILLA JOLANDA

750ml & 200ml

6,5% alc.vol.

MOSCATO ASTI & ΦΡΟΥΤΑ
Villa Jolanda

Aφρώδης, γλυκός οίνος Moscato
με εκχύλισμα φρούτων.

MOSCATO & ΡΟΔΑΚΙΝΟ
VILLA JOLANDA

750ml

6,5% alc.vol.

MOSCATO & ΚΑΡΥΔΑ
VILLA JOLANDA

750ml

6,5% alc.vol.

MOSCATO & ΑΝΑΝΑΣ
VILLA JOLANDA

750ml

6,5% alc.vol.

MOSCATO & ΜΑΝΓΚΟ
VILLA JOLANDA

750ml

6,5% alc.vol.

20 21

21.2

21.3

21.120.320.220.1



PROSECCO BRUT D.O.C. 18K
PURE LUXURY GOLD

750ml

11% alc.vol.

22.1

22

SENSI 18K
Luxury Sparkling Wines

23

MOSCATO ROSÉ 18K
PURE LUXURY PINK

750ml

6,5% alc.vol.

BLANC DE BLANCS NECTAR 18K
PURE LUXURY SILVER

750ml

12% alc.vol.

23.1 23.2



24

BRUT
RÉSERVE EXCLUSIVE

750ml & 200ml

12% alc.vol.

ROSÉ
RÉSERVE EXCLUSIVE

750ml

12% alc.vol.

24.1

24.3

24.2

Champagne PHILIPPE de NANTHEUIL
Αυθεντική γαλλική σαμπάνια

με τη σφραγίδα ποιότητας βραβευμένου παραγωγού.

BRUT
750ml

12% alc.vol.

25.1

25

Champagne NICOLAS FEUILLATTE
Με την υπογραφή ποιότητας του κορυφαίου παραγωγού



26

LIGHT LIVE ΛΕΥΚΟ
CHARDONNAY

750ml

ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ

LIGHT LIVE ΕΡΥΘΡΟ
CABERNET SAUVIGNON

750ml

ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ

26.1 26.2

27

LIGHT LIVE -ΟΙΝΟΙ ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ 
Μονοποικιλιακοί οίνοι Chardonnay & Cabernet Sauvignon

και αφρώδεις οίνοι Merlot Rosé & Chardonnay με 0% περιεκτικότητα σε αλκοόλ.

27.1 27.2

 ΑΦΡΩΔΕΣ LIGHT LIVE ΡΟΖΕ 
MERLOT ROSÉ

750ml

ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ

ΑΦΡΩΔΕΣ LIGHT LIVE ΛΕΥΚΟ
CHARDONNAY
750ml & 200ml

ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ

27.3



ROBBY BUBBLE
ΡΟΔΑΚΙΝΟ

750ml

ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ

28.1

ROBBY BUBBLE
ΦΡΑΟΥΛΑ

750ml

ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ

28.2

παιδικές σαμπάνιες ROBBY BUBBLE
Παράγονται από ποιοτικούς χυμούς φρούτων
σύμφωνα με όλες τις διεθνείς προδιαγραφές για κατανάλωση από παιδιά.

 BELLINI ANALCOLICO -ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ 
Το διάσημο Ιταλικό κοκτέιλ αφρώδους οίνου με γεύση ροδάκινο, 

με μηδενική περιεκτικότητα σε αλκοόλ.

ANALCOLICO BELLINI
SANTERO

750ml

Με γεύση Ροδάκινο.
ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ

28 29
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BEST VALUE FOR MONEY SPARKLING WINES
Κλασικές συσκευασίες σε τιμές πρόκληση.

31.1 31.2

MOSCATO DOLCE
BORGO IMPERIALE

750ml

Αφρώδης, γλυκός, λευκός οίνος.
6% alc.vol.

BRUT
BORGO IMPERIALE

750ml

Αφρώδης, ξηρός, λευκός οίνος. 
11% alc.vol.

30.1

THE SANTERO COLLECTION
• Η συσκευασία με 4 ατομικές φιάλες αποτελεί μία
έτοιμη εναλλακτική πρόταση δώρου
αντί του κλασικού δώρου της μίας φιάλης 750ml.

• Με την αγορά μίας συσκευασίας, ο καταναλωτής
έχει την δυνατότητα να δοκιμάσει 4 διαφορετικούς οίνους.

Κάθε συσκευασία περιέχει από 1 φιάλη:

-Moscato d' Asti Angeli
- Fragolino Santero

-Prosecco Villa Jolanda
-Azzuri Moscato Asti

*Το επιπλέον κόστος της συσκευασίας ΔΕΝ χρεώνεται.
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958 SANTERO COCKTAILS
Κλασικά Ιταλικά κοκτέιλς, ready-to-drink

Συνδυασμός αφρώδους οίνου extra dry του οίκου Santero με χυμό φρούτων,
έχουν χαμηλή περιεκτικότητα σε αλκοόλ και είναι ιδανικά για aperitif

& ως συνοδευτικά σε brunch!

33.1 33.2 33.3

MIMOSA
750ml

Extra dry & χυμός πορτοκάλι
6,5% alc.vol.

ROSSINI
750ml

Extra dry & χυμός φράουλα
6,5% alc.vol.

BELLINI
750ml

Extra dry & χυμός ροδάκινο
6,5% alc.vol.

32.1

958 SANTERO MIX
Wine-Based Bitter
Έντονα αρωματικό με φρέσκια γεύση
πορτοκαλιού & εντυπωσιακό κόκκινο χρώμα!
Ιδανικό για Spritz.

1lt - 13,5% alc.vol. 

32.2 - 32.3

958 SANTERO EXTRA DRY
Το μεγαλύτερο Brand της Ιταλίας
στην κατηγορία Sparkling wines!
Αφρώδης ξηρός λευκός οίνος,
ιδανικός για βάση για cocktails & Spritz!

750ml & 200ml - 11,5% alc.vol. 
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35.1 35.2

CLASSIC ITALIAN APERITIF & LIQUEUR

LIMONCELLO CIEMME
500ml

Παραδοσιακό Lemon Liqueur Νότιας Ιταλίας
σε χρηστική φιάλη.

25% alc.vol.

APERITIF SPRITZ CIEMME
700ml

Bitter για ένα απολαυστικό Spritz,
σε τιμή πρόκληση!

11% alc.vol.

MASTROJANNI WINES
Παλαιωμένοι Super-Premium Ιταλικοί Οίνοι

34.1 34.2

SAN PIO
750ml

Ξηρός, ερυθρός οίνος.
Cabernet Sauvignon & Sangiovese.

Έτος 2016.
14% alc.vol.

 ROSSO DI MONTALCINO
750ml

Ξηρός, ερυθρός οίνος. 
Έτος 2017. 
14% alc.vol.

34.3

BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G.
750ml & 1,5lt

Ξηρός, ερυθρός οίνος σε ξύλινο κουτί δώρου.
Έτος 2014.
14% alc.vol.

34 35



36

36.1
36.2

37

Διαφημιστικό Υλικό
1. Ποτήρια (50.1)

2. Stoppers / Τάπες (50.2)
3. Σαμπανιέρες ατομικών φιαλών (51.1)

37.1



32.324.3 38.1 38.2 8.3 12.2 13.3

PROSECCO FRIZZANTE
BLU

SECCO (brut)
200ml

10,5% alc.vol.

CHAMPAGNE
NICOLAS FEUILLATTE

BRUT
200ml

12% alc.vol.

958 SANTERO
EXTRA DRY

200ml

11,5% alc.vol.

SPRITZ
MONTE SANTI
ready-to-drink

200ml

10% alc.vol.

PROSECCO
SERENELLO
EXTRA DRY

200ml

11% alc.vol.

PROSECCO
TERRA SERENA 

EXTRA DRY
200ml

11% alc.vol.

PROSECCO ROSÉ
TERRA SERENA

BRUT
200ml

11% alc.vol.

17.216.221.327.3 19.2 19.4 5.2 7.3

ASTI
VILLA JOLANDA

200ml

7,5% alc.vol.

MOSCATO ASTI
& ΦΡΑΟΥΛΑ

VILLA JOLANDA
200ml

6,5% alc.vol.

FRAGOLINO
SANTERO

200ml

6,5% alc.vol.

AZZURRI
BLUE

MOSCATO ASTI 
200ml

5% alc.vol.

MOSCATO ASTI 
ROSÉ

VILLA JOLANDA
187ml

9,5% alc.vol.

MOSCATO D’ASTI
ANGELI

 D.O.C.G.
187ml

5,5% alc.vol.

PROSECCO
VILLA JOLANDA

EXTRA DRY D.O.C.
200ml

11,5% alc.vol.

LIGHT LIVE
ΑΦΡΩΔΗΣ

ΛΕΥΚΟΣ ΟΙΝΟΣ
200ml

ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ
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Η.Π.Α. - California
Cable Car

41.1
WHITE ZINFANDEL

750ml

41.2
CABERNET SAUVIGNON

750ml

ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ
Divine Hope

40.1 - 40.2
SHIRAZ

750ml & 187ml

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ
Fachada

40.3 - 40.4
MALBEC

750ml & 187ml

 ΧΙΛΗ
Casa Saulita

41.3 - 41.4
CABERNET SAUVIGNON

750ml & 187ml

41.5
 SAUVIGNON BLANC

750ml

 Επιλεγμένες ποικιλίες από τις σπουδαιότερες χώρες παραγωγής οίνου,

Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία, Η.Π.Α., Νότια Αφρική, Αργεντινή, Χιλή, Γαλλία, Ισπανία & Ιταλία.

Διατίθενται σε φιάλες 750ml & 187ml, με παραδοσιακό φελό ή βιδωτό πώμα.
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ΓΑΛΛΙΑ
Réserve Domain Peiriere

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Quiet Life

 ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ
Shepherd’s Den

43.4 - 43.5
SAUVIGNON BLANC

750ml & 187ml

43.6
PINOT NOIR

750ml

43.1
CHARDONNAY

750ml

43.2 - 43.3
SHIRAZ

750ml & 187ml

42.1 - 42.2
MERLOT 

750ml & 187ml

42.3
PINOT NOIR 

750ml

42.4
SYRAH

750ml

 ΙΤΑΛΙΑ

42.7
CHIANTI

Sensi
750ml

42.8
PINOT GRIGIO
Terra Serena 

750ml

ΙΣΠΑΝΙΑ
Brillo Del Dia

42.5 - 42.6
CABERNET SAUVIGNON ROSÉ

750ml & 187ml
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44.1 44.2

JAPANESE GIN
700ml

Το πρώτο Gin παγκοσμίως που περιέχει
αποκλειστικά βότανα Ιαπωνίας.

42% alc.vol.

TRUFFLE GIN
700ml

Ένα Gin πολυτελείας με λευκή τρούφα
από τη φημισμένη περιοχή Alba της Ιταλίας.

42% alc.vol.

45

45.1

TRADITIONAL DRY GIN
700ml

Παραδοσιακό Gin που παράγεται με τοπικά βότανα.
Το νο.1 σε πωλήσεις του Cambridge Distillery. 

42% alc.vol.

 THE CAMBRIDGE DISTILLERY
 Ultra-Premium Gins

 Το αποστακτήριο που παράγει τα ποιοτικότερα Gin της παγκόσμιας αγοράς
& έχει βραβευτεί 3 συνεχόμενες χρονιές ως το πιο καινοτόμο αποστακτήριο στον κόσμο.
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46.1 46.2

 TOMATIN
SINGLE MALT WHISKY

AGED 12 YEARS
700ml

43% alc.vol.

 TOMATIN
SINGLE MALT WHISKY

LEGACY
700ml

43% alc.vol. 

47

47.1 47.2

 THE TOMATIN DISTILLERY
Blended & Single Malt Scotch Whiskies

THE ANTIQUARY
BLENDED WHISKY
AGED 12 YEARS

7O0ml

40% alc.vol.

  CÙ BÒCAN
SINGLE MALT WHISKY

700ml

46% alc.vol.



 TOMATIN
SINGLE MALT WHISKY

AGED 14 YEARS
700ml

43% alc.vol.

 TOMATIN
SINGLE MALT WHISKY

AGED 18 YEARS
700ml

43% alc.vol.

 TOMATIN
SINGLE MALT WHISKY

AGED 30 YEARS
700ml

43% alc.vol.

 TOMATIN
SINGLE MALT WHISKY

DECADES II
700ml

43% alc.vol.

 THE TOMATIN DISTILLERY
Single Malt Scotch Whiskies

48 49
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  WEIZEN / WEISS
14 IBU

500ml & 330ml

5,1% alc.vol.

GOLD / LAGER
18 IBU

500ml & 330ml

4,8% alc.vol.

50.1 50.3

50.2 50.4

51

PILSENER
38 IBU

500ml & 330ml

4,8% alc.vol

 DUNKEL / ΣΚΟΥΡΑ
28 IBU
330ml

5,8% alc.vol.

 Μπύρες «FLENS»
Αυθεντικές Γερμανικές μπύρες που παράγoνται σύμφωνα με τους κανόνες της Γερμανίας

περί αγνότητας της μπύρας. Με παραδοσιακή συσκευασία πώματος flip-top
και σε ποικιλία τύπων. Διαθέσιμες σε φιάλες 500ml & 330ml.

*IBU = International Bitterness Units

51.1

51.351.2




